



TORI VALD

Tori valla Noortevolikogu koosolek

PROTOKOLL nr. 2, 09.08.2021

Algus: 16:00

Lõpp: 17:10

Kohal: Triini Viks, Joosep Ailiste, Berit Eriste, Mirko Niine

Puudusid: Johannes Ergezinger, Rasmus Ulp, Agnes Tomson, Kimo Varik, Ats Tobias Pikk, Pilleriin Törnpu, Karl Kallaste.

Koosolekut juhatas: Triini Viks

Protokollis: Mirko Niine

Päevakord:

1. Sissejuhatus ja päevakorra tutvustus
2. Juhatuse ettekanne
3. Kommunikatsioon
4. Vabaliikmed
5. Logo
6. Eelarve
7. RoheTori
8. Infopunkt
9. Uus koosoleku aeg

1. Sissejuhatus ja päevakorra tutvustus

Esimees Triini Viks teeb sissejuhatuse ja tutvustab tänast päevakorda.

2. Juhatuse ettekanne

Esimees Triini Viks ja Joosep Ailiste jagavad oma kogemusi ENLi suvekoolist teistele liikmetele. Hiljem jagavad oma kogemusi Regionaal kohtumisest Mirko Niine, Triini Viks ja Joosep Ailiste teistele liikmetele.

3. Kommunikatsioon

Liikmed otsustavad teha Tori valla noortevolikogule meili, kuhu luuakse ka ühine Google Drive, kus hoitakse Tori valla Noortevolikoguga seotud dokumente ja Google Calender, et hoida liikmeid kursis üritustega.

4. Vabaliikmed

Liikmed otsustavad, et Septembris minnakse koolidesse tutvustama Noortevolikogu tööd, kus kutsuda ka Tori valla Noortevolikokku vabaliikmeid.

5. Logo

Liikmed vabastavad Agnes Tomsoni Tori valla noortevolikogu logo tegemisest ja selle asemel tellivad logo. Noortevolikogu liige Berit Eriste uurib logo ja brändiraamatu kohta.

6. Eelarve

Esimees Triini Viks selgitab Tori valla noortevolikogu moodustamise ja põhimääruse põhjal tuleb esitada 1. oktoobriks aasta tegevuskava. Liikmed otsustavad tegeleda tegevuskavaga septembris, millal enamus liikmetest on kohal. Tegevuskavasse lähevad ka null arvega tegevused. Tori valla noortevolikogu esitavad eelarvesse punkti *Merchi*(meenete) kohta.

7. RoheTori

Esimees jagas vastutusalasid liikmetele: Berit Eriste uurib RoheTori plakati tegemise kohta selle nädala lõpuks ja teeb Tori valla asutustest kontaktide tabeli. Liikmed Mirko Niine ja Joosep Ailiste panevad kirja kõik kohad Tori vallas kuhu oleks kasulik plakatid üles panna.

8. Infopunkt

Liikmed olid nõus tellima Tori valla noortevolikogu logoga meeneid kui on olemas logo. Liikmed olid nõus sügisel osalema koolituses.

9. Uus koosoleku aeg

Järgmine koosolek toimub 13.09.2021 (esialgne kokkulepe), kellaeg täpsustamise ning koosolekul osalemine kohustuslik.

Koosoleku juhataja

/allkirjastatud digitaalselt/

Triini Viks

Protokollija

/allkirjastatud digitaalselt/

Mirko Niine